
日大歯学編集委員会　御中
確　　認　　書

「日大歯学」への投稿に際して，以下の内容に関して間違いがないことを証明するとともに,申告内容に虚偽があった場合には,いかなる責任をも負うことを確認いたします。
１．人を対象とする臨床研究，疫学研究に関しては「人を対象とする生命科学・医学系研究に関する倫理指針」に従ったものであること。研究対象者および患者からインフォームドコンセントを得ていること，また所属機関の倫理委員会の承認を得ていること（承認年月日，承認番号を含む）を明記すること。投稿にあたり被験者全員の同意文書を添付し，発表資料等から研究対象者が特定されることがないように，特定の個人を識別することができないように個人情報を加工し，復元できないようにするなど，個人情報の保護を徹底すること。

２．ヒトゲノムあるいは遺伝子解析に関する研究の場合には，「人を対象とする生命科学・医学系研究に関する倫理指針」に従ったものであること。研究対象者および患者からインフォームドコンセントを得るとともに，所属機関の倫理委員会の承認を得ていることを明記すること。投稿にあたり被験者全員の同意文書を添付するとともに，発表資料等から研究対象者が特定されることがないように，特定の個人を識別することができないように個人情報を加工し，復元できないようにするなど，個人情報の保護を徹底していること。　

３．動物を対象とする研究の場合には，「動物の愛護及び管理に関する法律」等を遵守した上で，各研究機関が定めるガイドラインに従って，動物実験等を適正に実施していること。本文中に所属機関及び実施機関の動物実験委員会等の承認を得ていること（承認年月日，承認番号を含む）を明記すること。
４. 本論文はオリジナルであること，他の機関の著作権（著作財産権copyright）も侵害しないこと，全著者が本投稿最終原稿を読み，投稿への承認を得ていること。
５. 利益相反の有無を本文の最後に明記すること。利益相反のある場合には，関係した企業・　　団体名と具体的内容も明記すること（筆頭著者・共著者，全員が対象）。
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